

发挥模范带头作用 关爱困难群体

体彩志愿服务常态化进行

■专题撰稿 艾禾

在全国各地,活跃着一大批体彩志愿者,他们发挥模范带头作用,倡导文明健康的生活方式;他们深入社区乡村,关爱困难群体,送去及时的帮助。体彩志愿服务常态化进行,体彩志愿者已成为志愿服务大军中不可或缺的力量。

北京:积极倡导绿色出行

近日,北京体彩中心筑梦公益小分队走进延庆世园公园,开展2021年北京体彩公益送京城“绿色出行 体彩先行”主题活动,为助力生态文明建设与可持续发展贡献一份体彩力量。

活动现场,体彩筑梦公益小分队成员认真地向每位游客讲解文明旅游的重要性,邀请游客签署《文明旅游 从我做起》电子承诺书,并向签署了承诺书的游客赠送乐小星公仔、乐小星造型冰箱贴、体彩定制篮球及饮水等小礼品。

筑梦公益小分队成员、2020年全国体彩追梦人耿玉珍表示,文明旅游是展示城市形象、反映城市软实力的重要窗口,北京体彩作为首都文明建设的重要成员,一直发挥着微力量去影响更多的人一起守护绿水青山、建设文明城市。2021年“益动京城”主题活动就是北京体彩践行微公益,助力生态环保文明建设的新尝试,希望借助这一公益



北京体彩送出公益礼包

大平台,汇聚更多的人共同参与公益事业,从垃圾分类,从绿色出行,从文明旅游这些生活细节着手,为建设首都美好家园贡献体彩力量。

活动现场,每逢整点,北京体彩均会开展“幸运转盘转转转”活动,随机为参与转盘游戏的游客送上包含旅游VR眼镜、保温杯、防晒冰袖、小风扇在内的公益礼包。

接到北京体彩赠送的公益礼包,游客于女士立刻拍照发朋友圈:“游世园公园,喜获北京体彩送的公益礼包,VR眼镜大爱!防晒冰袖、小风扇也很实用!每一样礼品都是贴心的,感谢北京体彩,为旅游添彩。也邀请更多的朋友和我,和北京体彩一起,助力绿色出行,做到文明旅游,让我们的首都更美,更好!”

湖南:共同守护水源地

6月20日,守护长沙水源地公益定向越野比赛在长沙园林生态园举行。本次活动的报名费和筹集的善款将全部用于支持绿色潇湘开展水源地保护。湖南体彩携手虎牙直播组队参与本次活动,呼吁大家共同守护长沙水源地,同时在现场开展体彩品牌推广活动,为市民朋友赠送体彩吉祥物乐小星公仔、体彩定制冰筷等小礼品,并介绍体彩公益性质及责任彩票理念,让大家对体彩增加了解。

本次活动以家庭为单位组队的方式参与报名,通过参与定向越

野的比赛方式,在锻炼身体的同时增进亲子感情。本次活动不仅有公益定向越野挑战赛,还包括相关公益问答、公益义卖、亲子趣味游戏等。通过家庭组队完成活动挑战的同时,为环境保护等公益项目筹集善款,助力湖南水源地保护。

活动现场,一对对家庭参赛者跃跃欲试,随着工作人员的一声令下,大家争先恐后地从比赛起点出发,向终点飞奔而去。有的父母拉着孩子在赛场上共同进退,有的父亲则干脆背起孩子向终点奔赴而去。在随后的指压板障碍穿越和公益问答环节,参赛

家庭的活跃表现更是为现场带来了更多欢声笑语。

水,是生命之源,水源地是养育一方水土的重要源泉。持续监督和保护区,推动水源地污染治理的治理对每一个人来说都至关重要。湖南体彩主动承担社会责任,始终坚持责任彩票建设,服务社会大众,通过本次呼吁更多的人关注水源地生态。

湖南体彩邀请虎牙女主播一起参与本次活动,通过“虎牙湖南”直播间向广大网友传递环保理念及责任彩票理念,获得了大家的好评。

浙鲁:志愿者无偿献血

近日,浙江湖州和山东潍坊两地的体彩志愿者参与无偿献血活动,为生命蓄力。

6月25日,浙江湖州体彩中心负责人陈海锋带领工作人员来到全民健身中心流动献血车前,在医护人员的引导下,大家凭借预约二维码和身份证排队进行体检、采血。参与献血的体彩志愿者纷纷表示,无偿献血是每个健康公民应尽的义务和责任。作为一名体彩人,更要踊跃参与、大力支持无偿献血事业,以实际行动诠释“公益体彩,乐善人生”的理念。

7月1日,11位山东潍坊的体彩志愿者来到寿光市渤海路爱心献血屋,在工作人员的引导下,依次填表登记,进行血压检测和



潍坊体彩志愿者无偿献血

化验,然后完成采血。没过多久,一袋袋饱含着体彩志愿者拳拳爱心的新鲜血液采集完毕。血站工作人员为志愿者们颁发了无偿献血证。

献血完毕后,志愿者们在爱

心献血屋门前合影留念。董鑫是寿光12816投注站的站长,他说:“今天是党的100周岁生日,在这个特殊的日子参加体彩组织的无偿献血活动,我觉得特别有意义,也很有仪式感。”

浙江:慰问走访老党员和困难户

6月29日,浙江温州体彩中心党支部一行来到结对共建的横联村,走访慰问老党员和困难户。

在村民活动中心,温州市体彩中心党支部书记余蓓蕾详细询问老党员的身体状况、家庭近况和生活需求,认真听取他们讲述自己的革命经历和初心故事,感谢老党员为党的事业作出的贡献,希望他们继续关心和支持党的事业,对家乡经济发展多提意见和建议,继续发光发热。

之后,温州体彩党支部一行深入困难户家中,为他们送去食用油、电风扇等慰问品。每到一处,都详细了解他们的家庭情

况、收入来源、生活开支等情况。受访群众纷纷表示,切实感受到体彩中心的关心和爱护,增强了战胜困难的信心与勇气,要用自己的双手创造更美好的生活。

座谈会上,横联村党支部书记蔡正畏表示,经过五年的密切交流合作,双方积极推进结对共建相关工作,取得了丰硕的成果,温州市体彩中心先后投入40余万元,帮扶横联村修建村公路、河边护栏、党建宣传栏和梦想篮球场等基础设施,在重要节日慰问村老党员和困难户,给予物资和资金补助,为村里提供了实实在在的帮助,解决了一些村民关注的热点难点问题。

湖北:代销者看望孤寡老人

7月1日,湖北鄂州体彩分中心全体党员和优秀代销者代表前往鄂州市燕矶镇池湖社区,开展关爱孤寡老人志愿活动,为孤寡老人送去大家自费购买的米、油等生活物资。

每到一位老人的家中,大家都会跟老人聊家常,询问他们的身体状况和生活情况。在陈绪近老人家里,老人接过慰

问物品,握着分中心负责人的手说:“感谢体育彩票一直以来对我们的关心,有你们的牵挂,我们的生活很舒心,日子过得很开心。”

工作人员和代销者表示,以后要尽可能抽时间来陪陪这些老人,通过谈心、聊天帮老人们摆脱心灵的寂寞和精神的孤独,开心快乐地度过晚年生活。



鄂州体彩代销者来到孤寡老人家中进行慰问

●时评

体彩公益活动一举多得

■艾禾

什么是公益?公益是公共利益事业的简称,是指有关社会公众的福祉和利益。通过做一件好事,取得更多收获,何乐而不为?湖南体彩近日就做了一件这样的事。

近日,湖南体彩举行守护长沙水源地公益定向越野比赛,至少获得了一举四得的效果。

一得,参与全民健身活动。本次比赛吸引以家庭为单位,家长带着孩子们组队参赛,在比赛过程中增进了亲子关系,也让大人和孩子一起参与了体育活动。

二得,为保护水源地贡献力量。本次活动的报名费和筹集的善款将全部用于支持绿色潇湘开展水源地保护。此外,参赛家庭通过完成活动挑战的同时也

完成了为环境保护等公益项目筹集善款,助力水源地的保护。

三得,倡导健康生活方式。本次活动在长沙园林生态园举行,并通过网络平台进行直播,向参赛家庭和广大网友展示绿水青山,呼吁更多的人自觉保护我们的生活环境。

四得,展示体彩公益属性。通过网络直播、公益问答、发放体彩定制礼品等,向公众展示出中国体育彩票的公益属性,吸引更多人参与体彩公益。

一次定向越野比赛,既锻炼了参与者的身体,又向大众倡导了健康的生活方式,还为水源地保护直接贡献了力量,并通过网络直播覆盖更多群体,湖南体彩举办的本次活动可谓一举多得。